



hagyományairól értekezett. Felkészítő tanáraik alulírott, illetve Apáti Tímea tanárok voltak. A résztvevők elismerő okleveleket kaptak munkájukért.

Az akadémia résztvevői tanulmányi kiránduláson vettek részt, a szlovákiai, garamvölgyi falvakkal ismerkedtek meg: Bényben meglátogatták a románkori premontrei templomot és a faluházat, ahol az ottani kurtaszoknyás népviselettel, a piros rámászcizmával ismerkedtek meg, majd a búcsi babamúzeumba látogattak, melynek érdekessége, hogy megtalálhatók a magyar tájegységek népviseletbe öltözött babái. A tokodi faluházban ha-

gyományörzökkel találkoztak, akik a csipkekészítés, valamint a csuhé megmunkálásának fortélyaihoz vezették be az akadémia résztvevőit, valamint bemutatták sajátos népviseletüket. Megismerkedtek még Esztergom történelmi múltjával, műemlékeivel. Esténként a vidám együttlétet az ismerkedési est, az élőzenés táncház, valamint a karaoke biztosította. A résztvevők nagyon sok élménnyel gazdagodva zárták a háromnapos konferenciát. A szervezők elhatározták, hogy jövőre az akadémiát Cegléden fogják tartani.

Fleisz Judit
Nagyvárad

Filozófiai est

A Partiumi Keresztény Egyetem Filozófia- és Kultúratudományok Tanszéke szervezésében újabb filozófiai estre kerül sor **november 7-én, holnap 18 órától** a nagyváradi Moszkva Kávézóban. Az est meghívott előadója dr. Nagy T. Katalin budapesti művészettörténész. Értekezésének címe: *Pozícióváltás. A művész mint gyűjtő és kutató.* A konceptuális művészet hajnalán – hogy ez pontosan mikor volt, nehéz megmondani, de ősképeknek szavazzuk meg Duchamp-ot – az alkotó, eladdig elsősorban „kézműves” tehetségére és képességére büszke művész, a hétköznapi élet, a kultúra, a tudomány területeinek meghódítására és kiaknázására indult. Az előadás azoknak a közelmúltban élt vagy ma is tevékenykedő képzőművészeknek (nem csak) munkáit mutatja be, akiknél ez az attitűd tetten érhető.

BETEKINTÉS A KORONGOZÁS REJTELMEIBE • A Pro Familiae Alapítvány **november 7-én, csütörtökön** faze-kasfoglalkozást szervez az alapítvány székhelyén, a Körös (ma Tudor Vladimirescu) utca 78. szám alatt, ahol az érdeklődők betekintheznek a korongozás rejtelseibe. Érdeklődni lehet a 0724/032-975-ös telefonszámon.

MOL GYERMEKGYÓGYÍTÓ PROGRAM 2013

Még lehet pályázni

November 9-éig lehet pályázni a MOL Gyermekgyógyító Program 2013-as kiírására.

E pályázat útján olyan civil szervezetek juthatnak támogatáshoz, amelyek élményterápiás vagy művészeti terápiás programokat szerveznek krónikus betegségekben szenvedő, fogyatékkal élő, vagy hosszas kórházi kezelés után lábadozó gyermekek számára.

Egy pályázó legtöbb 20 ezer lej értékben kaphat előfinanszírozást egy olyan programra, amelyet ez év december 15. és 2014. augusztus 31. között kíván megszervezni.



A támogatások összértéke 300 ezer lej.

Pályázhatnak a MOL Gyermekgyógyító Program 2012-es kiírásának nyertesei is, ha a tavalyi támogatást rendeltetésszerűen használták fel, és beküldték a tavalyi finanszírozott projekt beszámolóját, amelyet a program követeleményeinek megfelelően készítettek el.

További részletek megtalálhatók a www.pentrucomunitate.ro és a www.molromania.ro honlapokon. Ugyanezen honlapokon tesszik közzé a nyertes pályázatok listáját december 10-éig.